

武城南关村断断续续停水多日

系管道施工改造所致,目前已恢复正常供水

本报5月15日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 近日,武城县广运街道办南关村多名村民拨打本报新闻热线反映,村里已经断断续续停水十几天,居民生活受到影响。武城县自来水公司表示,停水是由于管道施工改造水管进入碎石出现堵塞,目前已进行摸查抢修,在15日当天恢复正常供水。

市民赵先生告诉记者,全

村八成居民家里出现断水,前期只是断断续续停水,近期三天直接完全停水。赵先生说,部分居民依靠自家水井的地下水勉强维持,没有水井的居民受到的影响更明显,只能到别人家来回运水。“没办法做饭,洗澡都成问题,居民只能去外面餐馆吃饭以及借朋友家地方洗澡。”

据市民王女士介绍,南关村从本月初开始断断续续

停水。“靠近供水管道开关的居民家里,也只有稀稀拉拉的水流,大多数居民家里的水压不足。”王女士称,现自家正使用电机抽取井水来解决生活用水,水井都是早年间使用过的,打上来的水都不能饮用,想要喝水就得用买来的桶装水。

对此,记者联系到南关村委会,该村委会相关负责人告诉记者,武城县古贝春大街

以南的区域,都出现这个状况,停水是由于县里在施工改造管道,并不是完全的停水,考虑到全村1273名村民的用水问题,属于分时段供水。至于近期出现的完全停水的问题,还需和自来水公司了解详情。

武城县自来水公司一名王姓工作人员表示,南关村的供水情况是由一个总表管理的集体户,前期工作人员实地查看过供水情况,有部分居民

家里能正常供水的,也有部分居民家存在二楼用水压力不足。出现水压低,断断续续供水的情况,是因为前期管道施工改造,碎石把通往南关村的供水管道中测试表和阀门堵塞造成,目前已完成分段排查抢修,恢复正常供水。“工作人员周六周天进行分段排查时,需要停止供水进行排查,15日中午已恢复正常供水。”该工作人员说。

公交司机助失主找回治病钱

5月8日上午,市民郑先生不小心把装有5000元现金的手提袋,丢在了德州市39路公交车上,司机师傅助力在一小时内找回治病钱。

“这钱是来德州给母亲看病的,没想到会丢,更没想到会这么快找到,我要为做好事的德州公交司机点个赞。”市民郑先生说,事发当天,自己和母亲乘坐39路公交车前往优抚医院,下车后发现随身携带的手提袋遗忘在公交车上,袋子内装有

5000元现金。郑先生当时非常着急,抱着试试看的心态联系到德州市公交公司。

“8日上午九时许,我接到郑先生的寻物电话,根据郑先生提供的时间段,随后联系到失主当时乘坐的39路5610车长曲鹏飞。”公交公司孙冯亮告诉记者,在和39路5610车长曲鹏飞沟通之后,该车长将失物上交到公司并让其归还于失主。

本报记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪 摄影报道



乐陵>> 投诉回访提升信访举报处理成效

本报5月15日讯(记者 李榕 通讯员 鸿男 惠敏) 近年来,乐陵市纪委在坚持把好信访举报问题“筛查关”“督办关”基础上,建立“案结访息、回头看”机制,减少重复访、越级访的发生,进一步发挥信访投诉的处理成效。今年以来,共受理各类投诉举报

74件,办结率95%,回访率100%。

“您好,我是乐陵市纪委信访室工作人员,耽误您几分钟时间做一个投诉回访,请问您对上次投诉问题处理结果满意吗?”乐陵市纪委工作人员对投诉人进行电话回访。

据了解,该市纪委不断畅

通信访举报渠道,面向社会公示监督举报方式,引导群众依规依纪、实名举报。同时,对影响较大、久拖不决的信访举报问题,实行上门主动约访。回访内容主要涉及工作人员工作态度、工作效率、廉洁自律及投诉人对处理结果是否满意等。

德城>> 紧抓学习助推“自身建设年”活动

本报5月15日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 为促使纪检监察干部练就监督执纪问责的“硬本领”和“真内功”,德城区要求全体纪检监察干部必须参与《准则》《条例》在线答题活动。这正是德城区开展纪检监察系统“自身建设年”活动的一个缩影。

据悉,区纪委印发《“自身建设年”活动学习资料汇编》77本发放给全区纪检监察干部,要求采取集中学习和

个人自学相结合的方式,认真学习党内法规、全会精神等主要内容,将学习纳入工作日常;开展“清风德城——书香纪检”读书学习活动,采用相互推荐、骨干领读等方式开展多种交流活动。同时,利用每周五“业务大讲堂”,以“轮流讲课、人人发言”的形式学习政治理论、法律法规等方面学习资料,督促纪检监察干部勤学善思、履职担当、善做善成。

乐陵>> 编印“口袋式”廉政笔记本

本报5月15日讯(记者 李榕 通讯员 刘世兴) “常闻贪欲丢性命,但能守廉得民心”、“慎独慎微,慎始慎终”……5月12日下午,由乐陵市纪委监委局自行设计编印的百余册廉政笔记本发放到广大纪检监察干部手中。截至目前,该市纪委监委已发放廉政笔记本200余册。

据了解,该廉政笔记本以设计精美的“党徽”烫金图案为封面,

下方篆刻“为民、务实、清廉”体现对党员干部严格自律、廉洁奉公的要求,打开笔记本扉页,入党誓词映入眼帘,让纪检监察干部时刻牢记神圣的誓言,彩色插页部分为《中国共产党廉洁自律准则》和《德州市纪检监察干部“八小时之外”行为规范》,每页底部都配有廉政名言警句、梅兰竹菊水墨画以及《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》内容。

经济技术开发区>>

渣土车不加盖绝不能上路

本报5月15日讯 “一带一路”国际合作高峰论坛期间,着力提升重污染天气应急处置能力和水平,将是治理环境污染的一大抓手。近期,德州经济技术开发区要求全体民警要全面深化大气污染防治的措施,为论坛保驾护航。

开发区环保、住建、运管等部门深入辖区货运企业特别是施工工地开展联合检查,强化运输企业和施工车辆安全隐患排查整改工作,对其所属车辆进行全面细致的安全检查;对从业人员进行恶劣天气交通安全专项教育培训。

同时,加强重点路段的指挥疏导和巡逻管控力度,指挥疏导交通,预防拥堵;强化对冒黑烟车、无标车、拖拉机、大货车、渣土车等重点车辆的检查。对渣土车等重点车辆,停止办理相关禁区通行证,按照大队夜间巡查机制要求,巡查小分队以辖区砂石厂、工地为重点,加大对渣土车、混凝土搅拌车等重点车辆的夜间管控力度。(王振东)

经济技术开发区>>

查处违法行为45起

本报5月15日讯 5月7日,经济技术开发区对“一带一路”国际合作高峰论坛期间交通管理工作进行了重点部署,重视重污染天气交通管控工作,明确整治重点,有效减少因机动车上路行驶带来的大气污染。

“一带一路”国际合作高峰论坛期间,开发区以净化空气质量行车常识、道路通行安全、交通法规等知识为宣传重点,一是组织民警深入汽车东站等客货运企业、农村、社区和中小学校,发放宣传材料、展出宣传展板,广泛宣传交通安全常识。二是结合日常执勤执法工作,采取边巡逻边宣传、边纠违边教育的方式,提醒驾驶人注意减速慢行,避免发生事故。

5月8日,交警二大队查处闯禁行2起,禁鸣3起,不按规定车道行驶15起,其他交通违法行为25起。(王振东)